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12.

ON TAP CHUONG II (1 tiét)

Nhirng kién thirc cd ban

Ham so6. Tap xdc dinh ctia mdt ham so.

Tinh déng bién, nghich bién ctiia ham s6 trén mot khoang.

Ham s6 y = ax + b. Tinh dong bién, nghich bién, d6 thi cia ham s6 y = ax + b.
Ham s6 bac hai y = ax” + bx + ¢. Cdc khodng déng bién, nghich bién,
d6 thi ciia ham 86 y = ax® + by +c.

Nhirng ki nang cd ban

Tim tap xdc dinh cia mot ham s6.

Xét chiéu bién thién va vé& do thi ciia ham s6 bac nhit v = ax + b.

Xét chiéu bién thién va vé dd thi cha ham s6 bic hai y = ax® + bx + c.

. Huéng dan giai bai tap 6n tap chuong Il

Céc ciu hoi tir cau 1 dén cau 7 dé hoc sinh 6n tap lai cdc khéi niém co ban
cdn nam duoc cia chuong II. Gido vién ¢6 thé dung cdc céu hoi nay dé
kiém tra miéng hoc sinh trong gi& 6n tap chuong. Cic bai tap con lai 1a cédc
bai tap co ban, t6i thiéu doi hoi hoe sinh phai 1am dugc.

a)D=[-3:+0)\{-1}; b}D=[—m:%]; cyD=R.

C}_‘P'=\/E:FI|; d)}r:lx+]:]:{x+l vor x 2 -l

—x—=1 v&i x<-1.
a+h=3

Ta co = b=4:a=-1.
-a+b=5

a) Vi A(D ; =1) thuoc parabol y = m‘z + bx + ¢ nén suy ra ¢ =-1.

ViB(1;-1),C(—1; 1) thudc parabol y = ax® + bx + ¢ nén suy ra
~l=a+b+¢c (1)
va l=a—bh+c. (2)
Tuc=-1,va(l),(2)tasuyra:b=-1;a=1.
Bdapsg: a=11b==12e=-1,
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. (B).

b) ViI(1 ; 4) la dinh cua parabol y = ax® + bx + ¢ nén suyra —— =1

hay b=-2a

va 4=a+b+c.

Vi D(3 ; 0) thudce parabol y = ax® + bx + ¢ nén suy ra
0=9a+3b +c.

Tu(l),(2),(3)tasuyra:a=-1;b=2;c¢c=3.

Ddp s6 :a=-1;

(C).
(D).
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